七部精品合肥、北京展演,未来一个月

"演艺皖军"让你周周看大戏

星报讯(记者 吴笑文) 为深入贯 彻落实习近平总书记文艺工作座谈会 重要讲话精神,传承中华民族的悠久历 史,展示"文化演艺强"建设丰硕成果, 展现当代"演艺皖军"的精神风采,让人 民群众共享演艺文化发展优秀成果,同 时也为纪念徽班进京225周年,昨日,市 场星报记者获悉,由中共安徽省委宣传 部主办,安徽省文化厅、安徽演艺集团 承办的"腾辉华东文博城之夜"、"安徽 新创精品剧目展演"活动,将于本月底 分别在合肥、北京进行为期一个月的集 中展演。

省市院团抱团 合肥北京联动

据了解,此次活动规格之高、参演 人数之多、演出时间之长均为历年少 有。安徽演艺集团党委书记、董事长张 居准介绍,此次展演整合安徽省黄梅戏 剧院、安徽省歌舞剧院、安徽省话剧院、 安徽省徽京剧院、安庆再芬黄梅艺术剧 院、安庆市黄梅戏艺术剧院6家省属暨 市直国有文艺院团资源。精心组织了 黄梅戏《小乔初嫁》、舞剧《徽班》、话剧 《徽商传奇》、徽剧《徽班进京》、《惊魂 记》、黄梅戏《寂寞汉卿》、黄梅戏《半个 月亮》七台新创精品剧目进行十四场演

值得一提的是,为了展示"文化演 艺强"建设丰硕成果,展现当代"演艺 皖军"的精神风采,省市院团将抱团参 演、合肥北京两地联动。本次参演的单 位中,有四家省直属演艺院团,有两家 安庆市属演艺院团。两家院团将组团 于3月至4月在省城合肥集中展演一 个月,4月至5月在首都北京集中展演

精品大戏 极富安徽特色

安徽演艺集团党委副书记、总经理 李梅梅告诉记者,此次参演剧目都是新 创精品大戏、获奖大戏。本次展演剧目 都是近年来列入省委宣传部重点打造 的"演艺品牌剧目";这些剧目有黄梅 戏、徽剧、话剧、舞剧等,不仅富有安徽 特色,并且在各类赛场都荣获国家级、 省部级重要文艺奖项。如,有三台大戏 荣获中宣部"五个一"工程奖,两台大戏 荣获中国戏剧节"优秀剧目奖"等。

另外,这次演出的一个显著特点就 是演出主力大多为后起之秀、青年英 才。李梅梅介绍说,"七大精品剧目的 主要演员大多是近年来成长起来的中 青年演员,如《小乔初嫁》的主角梅院 军、何云;《徽商传奇》男女主角刘建福。 李青临;《半个月亮》主演王琴;徽剧《惊 魂记》主演汗玉殊等。"

艺术惠民 部分公益票回馈群众

展演活动将突出群众共享的公益 特色,重在让人民群众走进剧场共享文 化发展成果。李梅梅介绍说,除了面向 市场、面向社会公开销售外,在票务上 主办、承办方做了精心分配:"一是推出 部分10~50元低价票。二是拿出部分 公益票回馈大学生、交警、护士、农民、 环卫工人、企业一线员工等普通劳动 者,让艺术惠民落到实处。"

据了解, 观众现在可以通过"安演 票务"、"安徽大剧院"网站和官方微博 微信等平台进行购票,也可到安徽大剧 院的售票厅直接购买。

電台 (C) 3月18日,吴绮莉就酒后对"小龙女"

图什么

吴绮莉开记者会道歉

家暴和疑似藏有毒品召开记者会。她表 示,整件事已交给律师处理,不方便多 说。她强调小朋友的感受是最重要的,希 望大众不要骚扰她。而自己则会努力工 作,承诺做一名更好的母亲,希望给女儿 正常的生活。

经纪人回应胡海泉离婚: 先把自己日子过明白

胡海泉被曝3月16日离婚,很多人 或许很诧异,胡海泉连结婚的新闻都没正 式确认过,何来离婚一说?据知情人士爆 料,胡海泉夫妇在重庆结婚,又在重庆离 婚,育有一男一女两个子女。记者求证了 巨匠工作人员,对方表示,这个传闻很无 聊,没有听说过,艺人的私事他们不关注。

随后,羽泉经纪人赵亚默发声道:"致 那些所有有着一颗八卦之心的朋友们,别 人的生活终究是别人的生活,都先把自己 日子过明白吧! MLGB就是答案!

星报讯(记者 丁林) 《2015胡润艺 术榜》昨日发布,两位安徽老乡登上该百 强榜单。

两安徽老乡登胡润艺术榜

据榜单,71岁的崔如琢2014年作品 总成交额翻倍至4.7亿元,八年来首次成 为"最贵在世国宝艺术家",也是胡润艺术 榜发布八年来第七个"最贵在世国宝艺术 家"(范曾曾于2011年、2012年蝉联榜 首)。其2006年作品《丹枫白雪手卷》以 1.45亿元的成交额成为2014年度最贵作 品。51岁的曾梵志和77岁的范曾分别以 2.9亿元和2.7亿元位列第二和第三

此外,有两位安徽老乡入围榜单,分 别为:排名榜单第25位的刘国松和第88 位的萧瀚。其中,83岁的刘国松去年作品 成交额为7501万元,其现居香港;以中国 书画见长的老乡萧瀚今年70岁,现居德 国,去年,其作品总成交额为2356万元。



庾澄庆回归"好声音"

不和周杰伦结盟

公布了周杰伦担任导师的消息后, 《中国好声音》又迎来好久不见的老朋友 音乐顽童哈林庾澄庆。因为演唱会 档期而缺席第三季《中国好声音》后,时 隔一年,哈林将重回红色转椅,担任第四 季《中国好声音》的导师,将他崇尚的快 乐的音乐旋风带回"好声音"舞台。

在两年的"好声音"征程中,哈林用 他不拘一格的独特眼光和有教无类的 音乐态度,挖掘出了吴莫愁、金润吉等 打动人心的"好声音"。第三次担任"好 声音"导师,哈林依然保有一个音乐顽 童的赤子之心,对于新一季节目中将会 听到的新鲜声音,他表示十分期待:"我 觉得自己还有很多有趣的想法和音乐 素材,很期待有不同的声音表现音乐的 特色,刺激到我,有机会把我还有的绝 招使出来。"

不久前,《中国好声音》确认周杰伦 加盟第四季的重磅消息,一下子令网友 炸开了锅。听说这位"才子"兼老乡要 来"好声音"当导师后,哈林笑言:"虽然 我跟杰伦是老乡,但问题是在好声音里 面结盟好像没什么意义,因为大家都想 要争取好的、有特色的学员。"虽然以往 的合作并不多,但同为创作型歌手,哈 林相信能与周杰伦擦出音乐的火花: "希望大家一起玩音乐,彼此互相激 荡。不只是学生带给我们激荡,我想老 师之间也会因为这样一个比较,让我们 的内分泌、肾上腺素升高,大家都会想 要做出好的音乐作品。'